

A

8360 Keszthely, Erzsébet királyné útja 21. szám alatti székhelyű ABBÁZIA Közhasznú Alapítvány működési terve 2017. II. félévére

Az ABBÁZIA Közhasznú Alapítványt egyszemélyi alapító, dr. Koltai Péter, 8360 Keszthely, Erzsébet királyné útja 21. szám alatti lakos hozta létre abból a célból, hogy a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. törvény 26. § (1) bekezdés c.) 1. 4. és 8. és 14. pontja szerinti közhasznú tevékenységet folytató közhasznú szervezetet alapítson.

A közhasznú alapítvány céljai közt megfogalmazta az egyes akciótervekre jelentkezők egészségügyi szempontból és egészségromlásuk megelőzése érdekében végzett kezelések támogatását, segítséget kíván nyújtani ezenkívül a lovassport elterjedésében, lovas-sportolók versenyeztetésében. Az alapítvány szolgálja továbbá a gazdátlan állatokról – elsősorban kutyákról és macskákról – történő megfelelő gondoskodást, főcélként egy állatmenhely létrehozásával és működtetésével.

Az alapító úgy döntött, hogy a részéről az alapítvány vagyónaként rendelkezésre bocsátott pénzállományból 2017. II. félévi évi pályázatával olyan jelentkezők fogászati ellátását segíti, amely egyrészt nem tartozik a társadalombiztosítás által támogatott ellátások körébe, másrészt manapság már nem is minősülnek különleges szolgáltatásnak.

Ennek keretében az alapítvány 2017. év második felében olyan módon kívánja a fogorvosi kezelésekre jelentkezőket segíteni, hogy a társadalombiztosítás által nem fizetendő támogatást az alapítvány közvetlenül, számla alapján teljesíti a tevékenységet elvégző fogorvos felé.

A fenti cél megvalósítása érdekében az alapítvány kuratóriuma felhívást tesz közzé az ún. „ABBÁZIA Cégcsoport” honlapján a www.abbaziagroup.com cím alatt. A honlapról letölthető az az igénylő lap, amelynek a pályázó részéről történő kitöltése után a kuratórium elbírálja, hogy az adott pályázó jogosult-e az alapítványi támogatást igénybe venni. Az igénylő lapot zárt borítékban, legkésőbb 2017. szeptember 30. napjáig kell az alapítvány székhelyére elküldeni, az „ABBÁZIA Közhasznú Alapítvány” kifejezéseknek a borítékon történő feltüntetésével.

Amennyiben a kuratórium úgy ítéli meg, hogy a pályázó támogatásban részesül, úgy erről 2017. szeptember 30. napját követő 30 napon belül írásban értesíti a pályázót.

Ezt követően jogosult a pályázó az alapítvány által támogatott szolgáltatás igénybevételére, azzal, hogy a pályázó köteles az erre az alapítvány által felkért fogorvostól előzetesen árajánlatot benyújtani a kuratórium felé. Az árajánlat írásban történő visszaigazolás után kezdődhetnek meg a kezelések, amelyek lezárultával a fogorvos által az alapítvány nevére kiállított számlát az alapítvány átutalással, 15 napon belül teljesíti a fogorvos részére.

Abban az esetben, ha a pályázó munkaviszony időközben megszűnik a „ABBÁZIA Cégcsoport”-nál, a pályázó kizárólag akkor jogosult a már megkezdett nem alapekezelések költségeit a fenti módon igényelni, ha munkaviszonyának megszüntetésére nem az ő hibájából kerül sor. Amennyiben a felmondás az ő vétke miatt történik, az alapítvány a fogorvosi költségeket a fogorvos részére továbbra is köteles megtéríteni, de az átvállalt költségeket követelheti az ellátottól.

A pályázóknak nyilatkozniuk kell arról, hogy a kuratórium felé megadják a felmentést az orvosi titoktartás alól.

Keszthely, 2017. augusztus 15.

ABBÁZIA Alapítvány
Bernáth Beáta
alapítványi elnök